


- Llenb ypokoB: BBECTU NOHATUS
OKPYXHOCTU U Kpyra, pa3obpatb
CBA3AGHHbIE C HUMU MOHATUSA U
POpPMYJIbI , OTpaboTaTh 3TO HA
304a4aX U NPOBEPUTbL CTeneHb
yCBOEHUSA AAHHOWU TeMbL C MOMOLLbO
TecTa.




Opr)KHOCTB — 3I3TO MHO’KECTBO TOYEK IIJIOCKOCTH,
PAaBHOYIA/JICHHBIX OT OJHOM TOYKH




LleHTp OKPYKHOCTH







~HWUaMETP OKPY>XXHOCTIU

TO OTPE30K, COeAnHSIIOLLNIK Nobble ABE
YK OKPY>KHOCTU U NPOXOAALLNM Yepes
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Ecnu ctakaH onosicaTb HATKOW, a
NOTOM pacrnpsMUTb ee, TO AJIMHA
HUTKN ByaeT NpubnmxeHHO paBHa
[JIMHE HapMCOBaHHOW
OKPY>XHOCTM.



JTO uncnio obo3Haunnu — I (unTaeTcsa «nu»)

=« Ecnn C 1 C1- anuvHbl OKpY>XHOCTEN,
a d, D — pnametpsbl, TO
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roe C — anuvHa
OKPY>KHOCTW,
D —anameTp ee,
n=314

2

rpe C — anuvHa
OKPY>KHOCTWH,
R — paaunyc ee,

n=314
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Kpyr — 3TO 4YacCTb MN/I0OCKOCTH,
OrpaHn4yeHHas OKPY>XHOCTbIO
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Y Kpyra ecTtb. paauyc Kpyra,
OnamMeTp Kpyra

D — anameTp Kpyra, R — paanyc Kpyra




S - nnowaab Kpyra

R - paauyc kpyra
=314




LIeHTp OKpY>XHOCTU — 3TO ...

TOYKaA TOYKaA
OTpEe30K TOYKa  OTpPEe30K
NINHUA



+ Kak Ha3bIiBaeTcsa OTPE30K,

COeANHSAILWNN LUEeHTP
OKPY>XXHOCTU C JIlo6bOon TOUKOWN

OKPYXHOCTU?

xopAa XopAaa
ANAMETP



Bonpoc 3

+ Ha KakoM pucyHke n3obpaxeH
ANAMeTp OKPY>XHOCTU?



Bonpoc 4

+ HeMy paBeH paanyc OKPYXHOCTHU,
AnaMeTp KoTopoun paseH 12,6 cM?

N 25,2 cM 25,2 cM
6,3 cM oY



Bonpoc 5

+ Hanaunte aAnnHy OKpYy>XHOCTH,
AnaMeTp KOTOpOWU paBeH 2 CM.
(M=3,14)

e 2CM 2 CM 6,28
CM CM



Bonpoc 6

+ ANVNHa OKPY>XHOCTU KOJieca paBHa
18,84 am. Hangute paanyc atoro
KoJieca.

o 3 M 3 OAM 3 CM
aMm



Bonpoc 7

+ HeMy paBHa nmiowaab Kpyra paaunyca
3 CM?

. 9,42 c™m 9,42 c™m
18,84 c™ CM



Bbl 3aKOHUMNN N3YYEHUE AAHHOW TEMDI

[[OTOBbI N Bbl CAATb 3a4eT?
Ecnu ga, To coobuwmte 06 3TOM yuuTenio.



